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Vážení spoluobčané, 
 

úvodník letošního prvního přísnotického zpravodaje by měl 
být jako obvykle zaměřen na nadcházející rok 2005. Snažíme se 
vyjmenovat hlavní očekávané věci, otázky, problematiky, které 
budeme muset společně řešit. Chtěli bychom Vás alespoň stručně
 informovat o věcech obce, které nás všechny v 
budoucích měsících čekají. Zejména musíme dokončit aktivity 
započaté v minulém roce, tedy 
 
- dokončit oplocení hřbitova v měsíci září, 
- zhotovit plynovodní přípojku a provést plynofikaci    

mateřské školy v červenci, srpnu, 
- zhotovit kabelové vedení nízkého napětí k novým domkům v 

měsíci dubnu, 
- zaměřit sportovní areál, popřípadě vykoupit část pozemků, 

zaměřit a zaevidovat atletické a fotbalistické kabiny v katastru 
nemovitostí, 

- zajistit odhad a zaevidovat kulturní památku, kamenný 
smírčí kříž, 

- vypracovat projekt vodovodu v obci a zajistit územní 
řízení, 

- zpevnit plochu pod žoky na plastové láhve /tříděný odpad/, 
- opravit alespoň zčásti omítky na schodišti v kulturním domě. 
 
Smírčí kříž 
 

Objednali jsme vyhotovení znaleckého posudku na naši 
zřejmě nejstarší pamětihodnost v obci Přísnotice, tj. na 
unikátní kamenný kříž cca ze 17. století, který je umístěný 
jižně od obce Přísnotice v místě zvaném Zadní díly uprostřed 
velkého pole, které v současné době má pronajaté a obhospodařuje 
Školní zemědělský podnik Žabčice. 

Důvodem vypracování znaleckého posudku od soudního znalce 
pana ing. arch. Písaříka z Brna je průzkum památky odborníky a 
požádání o její zaregistrování kulturní památkou tak, aby byla 
zachována pro další generace. Je třeba zjistit, eventuálně 
upřesnit, kdy, kým a z čeho byla památka zhotovena, o jakou 
kulturu se jedná, jakou kulturní a jakou finanční hodnotu 
památka v současné době má, aby v budoucnu bylo možno požádat o 
její zápis do seznamu kulturních památek České republiky, 
eventuálně zahájení prací na její obnovu a zachování. 
 
Výstavba vodovodu 
 

Vzhledem k tomu, že naše obec je jednou ze dvou obcí, 
která v regionu 24 obcí Židlochovicka nemá doposud vyřešenu 
otázku zásobování pitnou vodou, uvažujeme v krátké době s 
vybudováním veřejného vodovodu. Zcela chybí vodovod, ale již v 
minulosti byly vypracovány projekty k vybudování vodovodních 



přípojek pro naši obec, neboť v naší obci máme dlouhodobě 
problémy s kvalitou vody, zejména vysoký obsah dusičnanů. Na 
vybudování tak potřebného vodovodu nemá obec dlouhodobě dostatek 
finančních prostředků, neboť investorem výstavby vodovodu by měla 
být obec za výpomoci dotačních titulů, popřípadě půjček. Od roku 
1993 jsme členy dobrovolného svazku obcí Vodovody a kanalizace 
Židlochovicko, který se skládá z celkem 8 obcí a mimo Přísnotic 
jsou to obce Blučina, Hrušovany u Brna, Opatovice, Unkovice, 
Vojkovice, Žabčice a Židlochovice. Pojítkem obcí tohoto Svazku 
VaK Židlochovicko je mimo jiné i společné zásobování všech obcí 
kvalitní pitnou vodou z jednoho zdroje, tj. současného prameniště 
ve Vojkovicích s jeho 4 vrty. Investicí, která může v budoucnu 
ovlivnit zásobování pitnou vodou všech obcí v okolí, je záměr 
napojit vodojem Židlochovice na Vírský oblastní vodovod a 
stávající prameniště zakonzervovat. Napojení by mělo být provedeno 
z vodojemu Rajhrad v délce cca 9 km. 

V tomto měsíci bylo zadáno provést aktualizaci a 
přepracování stávajícího projektu pro územní řízení na současné 
podmínky, a to společnosti PROVO, s.r.o. Brno. Jedná se o firmu 
zabývající se projekcí vodohospodářských staveb a která pro 
naši obec již projekt zpracovala a může na něj navázat. Projekt 
bude zpracován do konce dubna 2005. 

Tedy pokud se nám podaří za vydatné pomoci Svazku VaK 
Židlochovicko, Mgr. Šmerdy a ing. Šrámka najít finanční zdroje z 
Evropské unie nebo jiné dotační tituly, mohli bychom v 
příštím roce začít budovat základní vybavení na dodávky pitné 
vody pro stávající zástavbu a to v délce asi do 3.000 metrů 
v orientačním nákladu asi 7 mil. Kč. 
 
Kriminalita a vandalismus 
 

Kriminalita v naší obci není příliš velká, je to bezesporu 
dobrá zpráva. Ale přesto chci upozornit, že z přehledu 
Policie ČR o bezpečnostní situaci v obci za rok 2004 vyplývá, 
že v teritoriu obce Přísnotice bylo spácháno v minulém roce 
celkem 9 trestných činů, většinou méně závažných, odcizení 
vozidel, vloupání do vozidel, krádeže vloupáním do firem, 
vloupání do rodinných domů, garáží, staveb, výtržnictví a 
napadení. Dále byly šetřeny celkem tři přestupky na úseku 
ochrany proti alkoholismu a občanskému soužití. Těžko říci, 
co je toho příčinou, špatná výchova v rodinách nebo špatné 
vzory z televize, z filmů nebo počítačových her. 

Jak je možné, že přímo na návsi v naší poklidné vesnici 
snad cizí neznámý vandal téměř bez povšimnutí v noci z 1. ledna 
na 2. ledna letošního roku zhroutil a poničil našim dětem 
vánoční stromeček s jejich ozdobami a na mnoha místech rozstříhal 
osvětlení, které jsme zakoupili speciálně pro venkovní 
použití, aby nemohlo dojít k úrazu dětí proudem? 

Jak je možné, že někdo úmyslně a opakovaně poškozuje dětské 
hračky a součásti dětského hřiště, které je umístěno za 
kulturním domem? 

Osobně se domnívám, že by bylo chybou, nevšímat si okolí a 
podezřelých lidí a včas neupozornit na negativní jevy. 



Nevyplácí se to a vyplácet nikdy nebude. Co vy na to, milí 
spoluobčané? 
 

Tak jak jde čas, pocítila jsem potřebu nejenom poukázat na 
negativní věci, které nás trápí, 
ale také na věci pozitivní, které život v naší obci obohacují. 
 

Poděkování a to nejenom moje, ale všech zastupitelů, 
sportovců i nesportujících občanů patří panu Františku Němcovi za 
dlouhodobou nezištnou práci na poli sportu, přesněji TJ Sokola 
Přísnotice, kde zastával více než dvě desítky roků funkci 
předsedy. 

Práce v tělovýchově je společensky velmi prospěšná, ale 
také náročná. Trenérské záležitosti a organizátorské aktivity v 
pořádání různých soutěží, to chce nejen mnoho zkušeností, ale 
zejména mnoho času. Pan Němec nebyl pouze dlouhodobým 
předsedou přísnotického Sokola, ale byl a stále je vynikajícím 
atletem, téměř sportovním fanatikem a tím se stal velmi dobrým 
příkladem pro ostatní, zejména pro mladé lidi. 

Chci vyzvednout, že právě on v roce 1972 založil v 
Přísnoticích atletický oddíl, který funguje pod jeho vedením 
dodnes. Pan Němec se věnoval jak mladým začínajícím atletům, 
tak i aktivním závodníkům. Byl zakladatelem několika úspěšných 
běžeckých akcí v obci jako např. Novoroční běh, Jarní kros, 
Náborové závody apod.. Jezdil s atlety na pravidelná soustředění. 
Pod jeho vedením byly přistaveny atletické kabiny ve Lhétě, 
přeloženo fotbalové hřiště a vybudována atletická dráha a 
atletické sektory. 

Je velmi krásné a potřebné, když se v naší malé vesničce 
najde člověk, který je ochoten věnovat svůj volný čas tomu, 
aby bez ohledu na peníze, na své vlastní zájmy, na své pohodlí 
se obětoval pro sport, pro ostatní občany, aby tak pomohl 
ušlechtilé věci. 

Vážím si této práce a děkuji za ni. 
 
 

Poděkování starostky patří pánům Jaromíru Klicnarovi a 
Lukáši Klicnarovi za vzorné a stále aktuální internetové 
stránky naší obce. Webová prezentace naší vesnice se díky 
jejich práci stala i pro naši malou obec téměř samozřejmostí. 
Jde o důležitý zdroj informací, který je stále více lidem 
přístupný a oslovuje zejména mladší věkové skupiny. Internet a 
naše stránky jsou velmi důležitým zdrojem informací, které 
přibližují život na naší vesnici i jiným lidem, spojují lidi, 
dobře prezentují naší obec, ale mohou i pozitivně ovlivnit 
názory našich občanů. 

Naše internetové stránky nemají ani rok a již patří k tomu 
pěknému a potřebnému, co může uživatel, nejenom přísnotický 
občan, na českém internetu nalézt a to jak po stránce obsahové, 
grafického provedení i aktualizace. Děkuji moc oběma šikovným 
občanům za vzornou prezentaci obce, ale i za reprezentaci našich 
webových stránek v soutěži o Zlatý erb 2005, do které se naše 
obec zapojila. 

Občané mohou posílat své hlasy pro Cenu veřejnosti, jedná 
se o nejlepší webové a elektronické služby měst a obcí. 



Soutěží se v krajském a celostátním kole. Uzávěrka příjmu hlasů do 
krajského kola byla do středy 23.2.2005 a celostátní kolo je od 
pátku 4.3. 2005 do pátku 25.3.2005. Věřím, že co nejvíce občanů 
dá prostřednictvím svého internetového napojení svůj hlas našim 
stránkám. 
 
 

JUDr. Jarmila Pavelková 
starostka obce 

Výzva občanům 
 

Policie České republiky provádí šetření k případům požáru 
haly Zemědělského podniku Žabčice v Žabčicích, ke kterému došlo 
dne 31.1.2005 okolo 19:00 hodiny a požáru stohu slámy v katastru 
obce Přísnotice, ke kterému došlo dne 2.2.2005 okolo 05:00 
hodiny. 
 

V souvislosti s tímto policie žádá občany, kteří by mohli 
poskytnout informace k těmto případům, aby tyto sdělily 
telefonicky na operační středisko Okresního ředitelství Brno - 
venkov na linku 158 nebo na linku 974 626 100. Lze využít také 
schránky důvěry na Obvodním oddělení Policie v Židlochovicích. 

Lékařská služba první pomoci v Židlochovicích 
 

Vzhledem k redukci LSPP v kraji z ekonomických důvodů 
nebude KÚ JMK přispívat na LSPP v Židlochovicích a tato bude od 
1.4.2005 zrušena. 

Akutní lékařská péče pro občany Židlochovicka bude nadále 
zajišťována prostřednictvím středisek záchranné služby v Brně a 
Pohořelicích (telefon 155) a středisky LSPP v Hustopečích a 
Brně). 



Základní a mateřská škola 
 

Od poslední informace o škole ve Zpravodaji uplynuly čtyři 
měsíce. Chci se s Vámi podělit o radosti i starosti za tuto dobu. 
 

V prosinci vystoupily naše děti z mateřské i základní školy 
u rozsvíceného vánočního stromku s básněmi a koledami. K vánoční 
náladě přispěl i koncert žáků základní školy v místním kostele. 
Ve škole na Jarmarku jste mohli koupit pro radost dárky, které 
vyráběly děti. 
 

První pololetí skončilo 31. ledna 2005 rozdáním 
vysvědčení. Samé jedničky mělo 17 žáků. Jednodenní pololetní 
prázdniny byly 4. února. 
 

Ve čtvrtek 3. února proběhl zápis dětí do první třídy. 
Přestože je v mateřské škole 7 předškoláků, jen 5 dětí přišlo k 
zápisu. Dvě děti zapsali rodiče do ZŠ v Žabčicích. Nemají 
důvěru v naši školu? Počet dětí se snižuje, náklady na provoz 
nejsou zanedbatelné. Máme opravovat a rekonstruovat školy, 
školní jídelnu, když tam nebudou chodit děti? 
 

V neděli 6. února byl Dětský maškarní ples. Návštěva 
nebyla tak velká jako loni, ale děti se bavily dobře. Ještě 
jednou děkuji hasičům, paní Olejníkové, paní Cechmeisterové a 
všem rodičům za dary a pomoc při organizaci. 
 

V nejbližší době nás čekají jarní prázdniny - od 14.-20. 
března 2005, potom Velikonoce a další akce. Ale o tom až 
příště. 
 

PaeDr. Marie Pelikánová 
ředitelka školy 

 



Kurz počítačové gramotnosti 
 
 

Naše obec obdržela nabídku uspořádání kurzu počítačové 
gramotnosti pro občany. Kurz je určený pro celou veřejnost bez 
omezení věku a profese. Obsahuje základní práce s PC, základy 
práce s textovým editorem a oblast internetu. Proškolují 2 lektoři 
skupinky po 10 občanech. 

Kurz probíhá o víkendech, délka jednoho kurzu je 9 hodin. 
Pro naši obec byl vybrán předběžně termín 16. a 17. dubna 2005 s 
místem konání na obecním úřadě v Přísnoticích. Počítačové 
zařízení zabezpečuje školící firma. Kurz je finančně dotován 
Ministerstvem informatiky ČR, takže jeho cena je pouze 300,- Kč 
za 9 hodin proškolení. 

Máte-li zájem zúčastnit se nabízeného kurzu, přihlašte se na 
obecním úřadě nejpozději do 18.3.2005, abychom dle zájmu 
občanů mohli kontaktovat školící firmu. 

Výměna občanských průkazů bez strojově čitelných údajů 
 
 

Dle Nařízení vlády č. 612/2004, ze dne 16.11.2004, jsou 
státní občané České republiky povinni provést výměnu občanských 
průkazů bez strojově čitelných údajů, a to v těchto termínech: 
 
OP vydané do 31.12.1994 
- vyměnit za OP se strojově čitelnými údaji nejpozději do 
31.12.2005 (žádost o vydání OP občan předloží nejpozději do 
30.11.2005) 
 
OP vydané do 31.12.1996 
- vyměnit za OP se strojově čitelnými údaji nejpozději do 
31.12.2006 (žádost o vydání OP občan předloží nejpozději do 
30.11.2006) 
 
OP vydané do 31.12.1998 
- vyměnit za OP se strojově čitelnými údaji nejpozději do 
31.12.2007 (žádost o vydání OP občan předloží nejpozději do 
30.11.2007) 
 
OP vydané do 31.12.2003 
- vyměnit za OP se strojově čitelnými údaji nejpozději do 
31.12.2008 (žádost o vydání OP občan předloží nejpozději do 
30.11.2008) 



Daň z nemovitostí 
 

Upozorňujeme občany, že termín podání dílčího daňového 
přiznání k dani z nemovitostí je prodloužen do 30. dubna 2005. 

Dle novely zákona o dani z nemovitostí je povinen platit 
daň z nemovitostí (pozemků) majitel pozemku, i když pozemky 
neužívá a pronajímá je např. zemědělskému družstvu nebo 
soukromému zemědělci. Uvedená novela se týká pozemků, u kterých 
byla provedena digitalizace. Tato byla provedena také u 
katastrálního území obce Přísnotice. 

Tiskopisy k podání daňového přiznání jsou k dispozici na 
vyzvednutí na obecním úřadě. 

Ceník 
 
schválený Zastupitelstvem obce Přísnotice dne 25.11.2004: 
 
Kopírování (na OÚ a v obecní knihovně) 
 - formát A4 jednostranně ........ 2,- Kč 
 - formát A4 oboustranně ......... 3,- Kč 
 - formát A3 jednostranně ........ 4,- Kč 
 - formát A3 oboustranně ......... 6,- Kč 
 
Využití faxu (na OÚ): 
 - odeslání, příjem faxu ......... 10,- Kč 
 
Využití telefonu (na OÚ): 
 - telefonní hovor ............... 10,- Kč 
 
Využití tiskárny (v obecní knihovně): 
 - černý tisk A4................... 3,- Kč 
 - barevný tisk A4................. 15,- Kč 
 
Termíny atletických závodů 2005 
Neděle 20. března 10:00 hod Výroční schůze atletů - OÚ 

Přísnotice 
Středa 6. dubna 17:00 hod Běh mladé fronty v Přísnoticích 
Středa 4. května 17:00 hod Cooperův test v Přísnoticích 

Atletický čtyřboj žactva Sobota 14. května 9:00 hod 
v Přísnoticích (60m, 200m, 
dálka, 800 m) 

Středa 25. května 17:00 hod Přebory oddílu - I. část 
Středa 1. června 17:00 hod Přebory oddílu - II. část 
Středa 8. června 17:00 hod Přebory oddílu - III. Část 
Středa 14. září 17:00 hod Náborové závody atletů 

v Přísnoticích 
Středa 28. září 9:00 hod Přísnotický duatlon - 6. ročník 
Středa 5. října 17:00 hod Cooperův test v Přísnoticích 
 



Výběr usnesení 
zastupitelstva obce 
od listopadu 2004 do února 
2005 
Zastupitelstvo obce: 
- schválilo ceník poplatků za 

užití telefonu, faxu na OÚ, 
poplatků za kopírování, 
poplatků za užití tiskárny, 

- projednalo stížnosti občanů na 
provoz stolárny RAP na 
Výhoně, 

- schválilo zaplacení příspěvku v 
částce 15,- Kč na osobu na provoz lékařské služby první pomoci 
v Židlochovicích, - schválilo požární řád obce, 

- projednalo nutnost vyřešení majetkoprávních vztahů pozemků 
místního hřiště, 

- schválilo výsledky inventarizace majetku obce, 
- schválilo spisovný řád a skartační plán, 
- projednalo možnost výstavby vodovodu v obci v roce 2006, 
- projednalo prezentaci obce v publikaci o obcích 

Jihomoravského kraje, 
- projednalo hospodaření ZŠ v roce 2004, 
- projednalo nutnost prořezání stromů v zatáčce směrem na 

Vranovice, 
- projednalo nutnost vyřešení stavu břehů rybníka, 
- projednalo nutnost provedení nejnutnějších oprav 

kulturního domu. 

 
 

Velikonoční výstava 
 

V sobotu 12.3.2005 od 15:00 do 17:00 hodin a v 
neděli 13.3.2005 od 13:00 do 17:00 hodin bude v zasedací 
místnosti OÚ otevřena výstava výrobků s velikonoční a jarní 
tématikou. 

Kdo z občanů má zájem zúčastnit se a obohatit 
výstavu svými výrobky, ať tyto přinese v době od středy 
9.3. do čtvrtka 10.3. na OÚ (v pracovní době). 

Každá Vaše práce ke zpříjemnění velikonočního 
času je vítána. Výrobky se budou vracet zpět v úterý 15.3.2005. 

Děkujeme za Vámi půjčené předměty k výstavě a srdečně Vás 
všechny zveme k návštěvě. 

 

 

obce 



Společenská kronika 
 
 Blahopřejeme občanům, kteří 
oslavili nebo oslaví významné 
životní jubileum a přejeme jim do 
dalších let hodně zdraví a 
spokojenosti: 
  

jméno č.p. datum narození 
90. let 

Friedrichová Františka 162 11. 3. 1915 
80. let 

Malá Marie 225 19. 1. 1925 
Urbánková Marie 178 13. 2. 1925 
Urbánek Josef 51  2. 3. 1925 
Vinterlíková Marie 195 21. 3. 1925 

75. let 
Břízová Albína 116 27. 2. 1930 
Bauer Tomáš 183  7. 3. 1930 

70. roků 
Černý Jan 263 27. 1. 1935 
Langová Růžena 164  2. 2. 1935 
Poppová Vilemína 245 20. 2. 1935 

 

Blahopřejeme rodičům k narození dětí a přejeme radost a krásné 
chvíle při výchově jejich miminek: 

jméno č.p. narození 
Hánová Magdaléna 192 17. 11. 2004 
Paseka Viktor 207 28. 12. 2004 

 

Se zármutkem vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 

jméno č.p. zemřela 
Štěrbová Ludmila 101 27. 11. 2004 
Štěrba Jindřich 101  5.  1. 2005 
Ráb Karel 94 12.  2. 2005 
Čeleda Václav 276 17.  2. 2005 
Lang Antonín 173 24.  2. 2005 

 

V měsících prosinec 2004 - únor 2005 se 6 osob z odstěhovalo a 6 
osob se do Přísnotic přistěhovalo. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. Březen 2005. 
Náklad 340 výtisků – zdarma občanům obce. 


